
船橋旭こども園 田喜野井旭こども園
回収率　　95％95% 回収率　89％

○こども園は

子どもの気づきを大切にし褒めて認め、意欲を伸ばす保育を行っている

お便りやホームページなどで、園の様子を十分に保護者に伝えている

令和５年度　社会福祉法人　伸和会　保護者評価　

挨拶、片づけ、身だしなみなどの指導を適切に行っている

子どもの安全確保に努めている

子ども一人一人に応じた丁寧な援助や指導を行っている

子ども達が楽しく園生活をおくれるよう努めている
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子どもや保護者の気持ちに寄り添って相談に熱心に応じている

○我が子は

食事のマナー、着替え、うがい、手洗いなど基本的生活習慣が身に付いている

○保護者として自分は
挨拶、片づけ、身だしなみなど子どものお手本となるように行動している

挨拶、片づけ、身だしなみなどの基本的なしつけができている

園生活に慣れ、安心して遊んでいる

友達と一緒に遊びを楽しんでいる
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朝食や就寝時間、歯磨きなど、子どもの生活習慣づくりを行っている

日頃から読み聞かせをするなど、子どもとコミュニケーションを図っている

お便りやホームページなどで園の様子を理解している

＜まとめ＞

令和５年度は、全ての行事を今まで通り行なうことができた。保護者の観覧人数も各園の状況に合わせ、適宜緩和したこと
で、行事などで子どもの成長を感じることができて良かったと意見をいただいた。
園の評価としては、どの項目でも「よくできている」「できている」と回答を頂いた。少数ではあるが、「あまりできていない」
「できていない」との回答もいただいているため、今後の課題として受止め、改善に努めていきたい。
わが子の姿、保護者としての評価は、他の項目に比べて『基本的なしつけ』や『子どもとコミュニケーションを図っている』と
いう項目は「あまりできていない」「できていない」の割合が高かった。園生活で指導しているポイントなどを家庭と共有して
いきたい。
園への要望としては、コドモンの機能をもっと活用して欲しいとの意見があった。また、園をよくするための提案として、様々
なご意見を頂いたので参考にし、今後も子ども第一で考えた最善の保育をしていきたい。
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